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На сьогодні існує дуже багато методик викладання предметів, а особливо 

такого творчого як «Візажна справа», та ще й у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти. Правильне використання фейс-чартів як 

інноваційних методів сьогодення на уроках тільки збагачує освітній процес. 

Окрім того, використання фейс-чартів саме на уроках виконання лабораторно-

практичних робіт допомагає зняти питання про субʼєктивність оцінки учня та 

дає змогу показати себе, розширити кругозір, удосконалити навички, проявити 

креативне мислення. 

Фейс-чарти – це яскравий тренд сучасного візажу. Це не лише ескіз 

макіяжу, а й новий творчий напрямок.  

Дослівно з англійської facechart – це схема обличчя. На аркуші 

спеціального паперу нанесено схематичне зображення обличчя, тобто овал, очі, 

губи та ніс. Спеціальний папір – той, на якому добре працює косметика (у міру 

вбирається, тушується і не розмазується). На фейс-чартах малюють звичайною 

косметикою, тією самою, якою потім роблять макіяж. 

 

Використання методу фейс-чартів допомагає здобувачу освіти показати 

себе як творчу особистість та відпрацювати на уроці теоретичного навчання той 



 
 

 

чи інший вид макіяжу, техніку нанесення, корекцію формотворчих елементів 

обличчя, підібрати кольорові направлення.  

Для викладача застосування методики фейс-чартів – це один із способів 

надати консультацію здобувачу освіти в процесі виконання завдання або по 

факту здачі лабораторно-практичної роботи. 

Візажист-початківець набагато швидше і якісніше навчиться виконувати 

макіяжі, якщо буде багато тренуватися на фейс-чартах. Вони стануть у нагоді 

для відпрацювання базових навичок: простіше спочатку створити ділянки 

світла та тіні на аркуші паперу, щоб зрозуміти, як виконувати корекцію на 

обличчі. Використання фейс-чартів допоможе краще відчути пензлі, навчить 

змішувати кольори та текстури, дозволить подивитися на макіяж з боку та, за 

потреби, внести зміни, що дозволить вже при виконанні макіяжу уникнути 

помилок. Здобувач освіти активізується в процесі навчання та виконання того 

чи іншого виду макіяжу, корекції формотворчих елементів обличчя, у цілому, 

будь-якої теми, до якої застосовуємо цей метод. 

Отже, використання фейс-чартів на уроці «Візажна справа» – це один із 

кращих методів удосконалення освітнього процесу, який, звичайно, не 

виключає, а повною мірою доповнює традиційні методи в проведенні уроків та 

закріпленні на них знань та базових навичок.  
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